

ОТЗЫВ
**научного руководителя о соискателе кафедры детской хирургии,
анестезиологии и реаниматологии ГОУ ИПОвСЗ РТ**
Убайдулоеве Валихоне Раджабовиче и теме научного исследования

Убайдулоев Валихон Раджабович родился 8 июля 1968 года в Кулайской области, Муминабадский район в семье служащих. С 1986 год по 1994 год обучался в Таджикский государственный медицинский университет имени Абуали ибни Сино. По завершении обучения приступил к работе врачом педиатром в Городской центр здоровья №12. С 27.02.2002г по 27.07.2002г проходил специализацию по детской хирургии на кафедре детской хирургии, анестезиологии и реаниматологии Таджикский институт последипломной подготовки медицинских кадров. С 2002г по 2006г работал врачом детским урологом в ГЦ З №12. С 2006г по 2016г работал заведующим приемного отделения Городской клинической детской хирургической больницы г.Душанбе. С 2016 по настоящее время с переходом в ГУ «Комплекс здоровья Истиклол» работает заведующим приемного отделения детской хирургии.

За время работы проявил себя как грамотный специалист, владеющий всеми современными методами операции в детской хирургии.

Имеет склонность к научной работе. В 2012 году зачислен соискателем степени кандидата медицинских наук при кафедре детской хирургии, анестезиологии и реаниматологии ГОУ ИПОвСЗ РТ. За период учебной и профессиональной деятельности опубликовал 8 научных статей, в том числе в рецензируемых ВАК Российской Федерации и Республики Таджикистан журналах, имеет 1 патент на изобретении и 2 рационализаторские предложения, выступал с докладами на научно-практических конференциях. Женат. Имеет пятеро детей.

Научная работа Убайдулоева В.Р. проводится в соответствии с тематикой научно-исследовательской работ кафедры детской хирургии,

анестезиологии и реаниматологии ГОУ ИПО в СЗ РТ (государственной регистрационной № 0116 ТJ 00525 от 14.03.2016г)

Актуальность выбранной темы НИР «Оптимизация диагностики и хирургическое лечение анальной недостаточности у детей» не вызывает сомнений. Рассмотрение анальной недостаточности, как осложнение после коррекции аноректальных пороков развития, занимает одно из важных задач детской колопроктологии. Огромный опыт проведения хирургической коррекции аноректальных пороков не ограждает от неудовлетворительных результатов и до сих пор высок уровень осложнений.

Анальная недостаточность не угрожает жизни ребенка, однако является серьезной проблемой для детей и их родителей, затрудняет развитие личности и ограничивает контакты пациента с внешним миром в значительно большей степени, чем другие болезни. Все это не удовлетворяет медицинское сообщество.

Во-первых, практическое здравоохранение функционирует при постоянно растущем и меняющемся потоке информации и методических рекомендаций, новые методы устранение анальной недостаточности, схемы лечения различных клиник.

Во-вторых, не отработаны четкие общепринятые рекомендации по выбору методов лечения.

Во-третьих, до конца не изучена основные причины развития анальной недостаточности у детей, всё ещё принимаются рутинные методы диагностики нарушение системы гемостаза, что непосредственно повлияет на течение послеоперационного периода.

В связи с этим решение проблем по снижению инвалидности, внедрение новых инновационных методов диагностики и лечения у детей с анальной недостаточности II-III степени, которое приводит в своей работе соискатель Убайдулоев В.Р., весьма актуально и своевременно и входит в приоритетные направления медицинской науки в Республике Таджикистан.

Пользуется заслуженным уважением среди коллег и больных. Принимает активное участие в общественной жизни кафедры и « Комплекс здоровья Истиклол ». Регулярно работает над повышением уровня своих профессиональных умений и навыков, а также теоретических знаний в области медицины.

Учитывая вышеизложенное, прошу присудить Убайдулоеву В.Р. искумую степень кандидата медицинских наук по специальности – 14.01.19 детская хирургия.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор кафедры

детской хирургии,анестезиологии

и реаниматологии ГОУ ИПО в СЗ РТ

Х.Ибодов

Ибодов. Х.

